
Referat fra menighetsrådsmøte 2/11.2021 

Tilstede: Jarl Andreas Valand, Kirsti Kloster Kvidbergskår, Anne Karin Agnihotri, John Morten 

Varhaug, Finn Røiseland, Ingrid Valand, Anastasia Golf, Bjørnar Øybek, Arnt Helge 

Nordstrand (vara) og Kristin Soteland 

Forfall: Dianne Lauen Singstad. Kristin Soteland skriver referat fra møtet. 

Åpningsord med Finn  

 

Innkalling og saksliste godkjent 

Protokoll godkjent med merknad. Dokument fra forrige møte ang justert liturgi ønskes sent 

ut til alle menighetsrådsmedlemmer. 

Rapport fra soknepresten: 

- Vandring gjennom bibelen for alle 5 kl. i kommunen. Prestene står for dette. Spennende og 

givende arbeid. 

- Prøver å finne ut av «livet etter koronaen». Travle dager, men mye spennende på gang. 

- Familiegudstj med 4 åringene ble en flott gudstj med mye folk. 

- 6. klasse ved Holum skole. Samling for trinnet som omhandlet sorg/begravelse/død.  

Gode tilbakemeldinger fra lærere og elever.  

- Mye arbeid i forbindelse med bispevisitasen, men vi ser fram til dette og er glade for alt vi 

får til, selv om det er travelt. 

- Undersøkelse gjort i forhold til kvinnelige ansatte i kirken i hele landet. Hvordan kvinner 

opplever å ha det på jobb. Viktig dokument og en påminnelse om å ha bevissthet rundt 

temaet. 

Rapport fra fellesrådet: 

Se referat vedlagt innkallingen til MR. 

Referat fra Diakoniutvalget: 

Det blir samling i kirka på Allehelgensdag fra kl 17.00 – 18.00.  

Anledning til en stille stund, lystenning og musikk. Alle som har mistet noen siste året har 

fått innbydelse sendt via melding. 

Årshjulet: 

Alt OK, med unntak av dato for alternativt julebord. Den er rette til 3. desember kl 19.00, 

samt tilføye i desember at dato for årsmøte må bestemmes. 

 

Sak 1. Høring ny organisering av kirka. 

En egen gruppe bestående av : Arnt Helge, Jarl, Bjørnar og Finn hadde i forkant av MR gått 

gjennom alle spørsmålene i høringen og la fram sine svar for menighetsrådet. 

Det var stor enighet om svarene, kun noen få bemerkninger og tilføyinger. 

Bjørnar har oppdatert dette dokumentet. Finn sender inn vårt svar på høringen. 



Sak 2 . «Godhet og Godhetsuka» våren 2022 

« Alle menigheter i byen går sammen om å gjøre gode ting» 

Bra sak!! 

Mandal menighet deltar. Vil Holum menighet delta? Vi tar avgjørelse om deltakelse på neste 

møte i MR, desember 21. Vi trenger i tilfelle en representant som kan delta i «komiteen». Vi 

tenker på aktuelle kandidater å spørre fram til neste møte. 

Finn og Bjørnar skal i et møte med Misjonsforeningen 16. november. De tar med seg 

oppfordringen til dem. Tar også kontakt med UG ang saken. 

Sak 3. Bispevisitas 

Kort redegjørelse for planene. 

Samling i kirka kvelden 25. november kl 19.00.  Samtale rundt temaet: «Ta vare på 

hverandre». Alle lag og foreninger, skolen, SFO, barnehager og kor er inviterte til å delta.  

Flere har allerede meldt seg. Arrangementet vil være åpent for alle!!! 

Bjørnar leder oss gjennom samtalene. Biskopen innleder og vil også delta i samtalene. 

Middag for Menighetsrådets medlemmer i kirkestua i forkant av denne samlingen.  

Festgudstjeneste/jubileumsgudstj/visitasgudstj i Mandal kirke 28. november.  

Radiooverført og mye flott på programmet.  

Oppfordrer alle til å delta!! 

Visitasmeldingen vil bli lagt ut på nett ganske snart. 

 

Sak 4. Valg av leder og nestleder. 

Leder: Finn Røiseland 

Nestleder: Anne Karin Agnihotri 

Begge enstemmig valgt!! 

 

Sak 5. Godkjenning av gudstjenestelista 2022. 

Menighetsrådet stiller seg bak lista som er utarbeidet ved kirkesenteret. 

 

Eventuelt: 

Saker fra Gudstjenesteutvalget 

- Vi trenger 2/3 ekstra kirkeverter på julaften. Saken utsettes til møte i desember. 

- Gu trenger hjelp i forhold til det å arrangere kirkekaffe. Ingrid Valand tok på seg ansvaret 

med å organisere dette en tid framover. 

Kristin tar ansvar for konfirmantpresentasjonen den 23. januar 2022. Da er det 

festkirkekaffe. 



- julekonsert jula 2021 uteblir. Mye program nå før jul og vanskelig å finne passende dato. 

Oppfordrer kantor til å arrangere konsert i jan/feb 2022. 

 

Alternativt julebord blir fredag 3. desember 2021 kl 19.00. 

Komiteen er godt i gang med arbeidet og har et fint program å by på. 

Alle i menighetsrådet må være med å bidra med ulike typer arbeid denne kvelden.( rydde til, 

servere, vaske opp, rydde av osv osv..:) Komiteen delegerer. 

Vi gleder oss til fest!! 

 

 

Referat Kristin Soteland 

 

 

 


